



RAPORT

EVENIMENT DE MULTIPLICARE NR. 1

”Tipuri de produse făinoase dietetice consumate în România, Italia și Ungaria”

Sinaia, Romania

31 IANUARIE 2020

În cadrul proiectului HYPOGLYCEDIET – ”Cooperation on innovation and exchange of good practice in the hypoglycemia diet for people with diabetes” **Proiect nr.: 2019-1-RO01-KA203-063499** ROMPAN a organizat Evenimentul de multiplicare cu tema **”Tipuri de produse făinoase dietetice consumate în România, Italia și Ungaria”** in data de **31 ianuarie 2020** în Sinaia, România.

Evenimentul a fost organizat la Sinaia pentru a fi mai ușor accesibil participanților din toată țara din punct de vedere al distanței.

Principalul obiectiv al evenimentului a fost diseminarea informațiilor către grupul țintă privind tipurile de produse făinoase dietetice consumate în România, Italia și Ungaria dar și de a prezenta impactul așteptat al produselor dietetice asupra persoanelor ce suferă de diabet.

La eveniment au participat 50 de persoane iar durata acestuia a fost de 4 ore. Grupul țintă a fost reprezentat de specialiști cu calificare în tehnologie alimentară, nutriție și diabet.

Experții au prezentat rezultatele obținute cu scopul de a promova, multiplica și transmite informațiile tehnologiilor din industria alimentară cât și în rândul persoanelor ce suferă de diabet. Toate materialele pentru acest eveniment au fost elaborate în limba română.

La eveniment au participat și reprezentanți ai BUAS (CO), ROMPAN (P2) and UMFT (P1).

Cu 5 zile înainte de eveniment, echipa de implementare a trimis invitațiile tehnologilor, nutriționiștilor și specialiștilor în diabet pentru a participa la acest eveniment. Evenimentul a fost anunțat în avans pe site-ul proiectului și site-ul ROMPAN.

Proiectul HYPOGLYCEDIET – "Cooperation on innovation and exchange of good practice in the hypoglycemia diet for people with diabetes" a fost prezentat de Dna. Daniela Voica de la ROMPAN, membră în echipa de implementare a proiectului.

În continuare Dna. Dana Avram de la ROMPAN a prezentat lucrarea cu tema "Tipurile de produse făinoase dietetice consumate în România".

Dna. Alexa Ersilia de la USAMVBT – Timișoara a prezentat lucrarea cu tema "Produse făinoase dietetice, tehnologie și impact asupra sănătății".

În continuarea programului evenimentului Dna. Monica Negrea a prezentat lucrarea cu tema "Tipuri de făinoase dietetice consumate în Italia și Ungaria".

Dna. Cristina Dehelean a prezentat lucrarea cu tema "Plante medicinale și suplimente cu rol în dieta hipoglucidică". La finalul evenimentului au avut loc discuții libere referitoare la informațiile prezentate în cadrul evenimentului.

Participanții la eveniment au completat chestionare de feedback. În urma analizării acestuia s-a constatat că feedback-ul referitor la eveniment a fost bun, iar acesta a fost unul de succes.

Toti participanții la eveniment au primit broșura elaborată cu tematica workshop-ului și materialele prezentate.

Întocmit,
Voica Daniela